

День Героев Отечества отметили в Южном округе

08.12.2016

В Южном округе отметили День Героев Отечества. Префектура ЮАО организовала для ветеранов праздничное мероприятие.

«Еще с давних времен появилась традиция чествовать людей, которые добились своими способностями больших заслуг перед Отечеством. Вы же сделали невозможное для нашей страны. Вы всегда, были, есть и будете нашими примерами для подражания. Вы остаетесь флагманами нашей истории, флагманами для нашей молодежи и ваши подвиги навсегда останутся в сердцах людей. Я очень рад, что нам удалось собрать всех наших героев Южного округа. Хотел выразить вам признательность за ваше мужество, трудовую и боевую доблесть. Желаю вам всем здоровья, благополучия вашим семьям. Знайте, что вся администрация нашего округа о вас помнит и безмерно благодарна, за все то, что вы сделали!» - отметил в своем выступлении Алексей Чельшев.

Также гостей праздника поздравили депутат Мосгордумы Татьяна Ломакина, первый заместитель председателя Совета ветеранов ЮАО Владимир Миронов. После окончания торжественной части почтили память погибших минутой молчания.

Для всех присутствующих выступили танцевальные коллективы, а также одиночные исполнители из Южного округа.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/4390127.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)